
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

____________________ м. Миколаїв № ______

Про стан організації контрольно-перевірочної роботи
в Головному управлінні Пенсійного фонду України

в Миколаївській області

Заслухавши інформацію начальника управління контрольно-перевірочної
роботи Степанюк Є. Д. про стан організації контрольно-перевірочної роботи в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Миколаївській області,
колегія зазначає, що в І півріччі 2021 року забезпечено ефективне
функціонування системи контролю за дотриманням суб’єктами системи
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування вимог чинного
законодавства, за цільовим використанням коштів Пенсійного фонду України
організаціями, що здійснюють виплату і доставку пенсій, та установами, у яких
особи перебувають на повному державному утриманні. Забезпечено
впровадження ефективних технологій адміністрування та підвищення
прозорості проведення контрольних заходів державного нагляду. З метою
уніфікації виконання функціональних повноважень, пов’язаних зі здійсненням
контролю за додержанням суб’єктами господарювання вимог законодавства у
сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування, забезпечено
організацію контрольно-перевірочної роботи шляхом автоматизації процесу в
базі даних інформаційної підсистеми «КПР». Запроваджено щомісячне
оцінювання діяльності спеціалістів, що здійснюють контрольні заходи.

За І півріччя поточного року для здійснення контрольно-перевірочних
заходів видано 2278 розпорядчих документів, з них 220 наказів про проведення
планових, позапланових перевірок суб’єктів господарювання, перевірок
достовірності документів, наданих для призначення пенсій, та
1962 направлення на проведення перевірок. Направлено 96 повідомлень про
проведення перевірок. З початку року організовано та здійснено 2676
контрольних заходів, що на 11% менше, ніж за відповідний період 2020 року. В
тому числі: 10 планових перевірок суб’єктів господарювання, або 0,4% від
загальної кількості, 594 (22,2%) позапланових перевірки суб’єктів
господарювання, 1979 (73,9%) перевірок достовірності документів, наданих
для призначення (перерахунку) пенсій, з яких 226 - на запити інших регіонів
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України та країн, 82 (3,1%) перевірки з питань цільового використання коштів
Пенсійного фонду України установами поштового зв’язку, банківськими
установами та установами, де особи перебувають на повному державному
утриманні. Крім того, здійснено 11 перевірок надходження коштів за
додатковими ставками, в ході яких перевірено 4952 операції щодо правильності
сплати збору при відчуженні автомобілів, що на 92% більше в порівнянні з
відповідним періодом минулого року.

Середньомісячне проведення контрольних заходів одним спеціалістом, що
здійснює перевірки, складає 13,5 перевірок, проти 14,3 за І півріччя 2020 року.
Питома вага перевірок, в результаті яких виявлено порушення, становить 45,4%
від загальної кількості проведених перевірок. Із загальної кількості проведених
перевірок, в 1 214 виявлено 2376 порушень. Ефективність однієї перевірки в
поточному році збільшилась на 105,24 грн і склала 118,55 грн. Загальний
фінансовий результат заходів склав 317,25 тис. грн, в тому числі сума
встановлених порушень, що підлягає відшкодуванню, становить
315,99 тис. грн. Застосовано фінансових санкцій на суму 1,26 тис. грн.
Винесено 559 приписів про усунення порушень щодо достовірності
відомостей, поданих до реєстру застрахованих осіб.

Протягом звітного періоду до пілотного модуля Інтегрованої
автоматизованої системи державного нагляду (контролю) внесено інформацію
про 10 планових та 594 позапланових перевірках суб'єктів господарювання.

На виконання Постанови Правління Пенсійного фонду України від
15 червня 2020 року № 9-1 в управлінні запроваджено щомісячне оцінювання
діяльності спеціалістів, що беруть участь у перевірках суб’єктів системи
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування. Результати
оцінювання щомісячно відображаються в сформованих таблицях та
використовуються під час оцінювання результатів діяльності держслужбовців,
прийнятті рішень про встановлення додаткових стимулюючих виплат,
організації навчань та підвищення їх кваліфікації.

Враховуючи зазначене вище, з метою покращення стану організації
проведення контрольних заходів, згідно з протоколом засідання колегії при
начальнику Головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській
області від 23 липня 2021 року № 5.

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника управління контрольно-перевірочної роботи
про стан організації контрольно-перевірочної роботи в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Миколаївській області у І півріччі 2021 року
взяти до відома.

2. Начальнику управління контрольно-перевірочної роботи
Степанюк Є.Д., :



- продовжити роботу по проведенню заходів контролю за цільовим
використанням коштів Пенсійного фонду України організаціями, що
здійснюють виплату та доставку пенсій, та установами, в яких особи
перебувають на повному державному утриманні;

- забезпечити оперативне проведення та своєчасне направлення результатів
перевірок щодо достовірності відомостей про загальнообов’язкове державне
соціальне страхування та достовірності документів, поданих для призначення
(перерахунку) пенсії;

- забезпечити високий рівень підготовки переліку суб’єктів
господарювання, які підлягають здійсненню заходів державного нагляду
(контролю) у 2022 році, у відповідності до Закону України від 17 березня 2020
року № 530-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України,
спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної
хвороби (COVID – 19)» (зі змінами);

- завершити підготовку до промислового використання підсистеми
«Автоматизоване робоче місце контрольно-перевірочної роботи» Інтегрованої
комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України;

- удосконалити систему оцінювання діяльності посадових осіб, які беруть
участь у перевірках суб’єктів системи загальнообов’язкового державного
пенсійного страхування.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника
начальника Головного управління Кондрата О. Я.

Начальник Головного управління Олена СИЧУГОВА


